Priloha 2 — Vyhodnoceni testovaciho méreni

Prezentace rychlostnich poli v méfenych rovinach oznacenych dle
piiloZzeného schématu.
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v prifezu modelem
aneurysmatu v rovin¢ Od. Na pravém hornim grafu je zndzornén rychlostni profil
rychlosti W v roviné 0d pro X = 0.

Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zavislosti na soufadnici X
roviny 0d.



Vyhodnoceni rychlostniho pole v 1,25d roviné
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v priifezu modelem
aneurysmatu v roviné 1,25d. Na pravém hornim grafu je zndzornén rychlostni profil
rychlosti W v roviné 1,25d pro X =0.

Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zévislosti na soufadnici X
roviny 1,25d.
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v prifezu modelem
aneurysmatu v roviné 1,56d. Na pravém hornim grafu je zndzornén rychlostni profil

rychlosti W v roviné 1,56d pro X = 0.
Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zévislosti na soufadnici X

roviny 1,56d.
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v prifezu modelem
aneurysmatu v rovin¢ 2d. Na pravém hornim grafu je zndzornén rychlostni profil
rychlosti W v roviné 2d pro X = 0.

Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zavislosti na soufadnici X
roviny 2d.
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v prifezu modelem
aneurysmatu v rovin¢ 2,19d. Na pravém hornim grafu je zndzornén rychlostni profil
rychlosti W v roviné 2,19d pro X = 0.
Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zavislosti na soufadnici X
roviny 2,19d.
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v prifezu modelem
aneurysmatu v roviné¢ 2,5d. Na pravém hornim grafu je znazornén rychlostni profil

rychlosti W v roviné 2,5d pro X = 0.
Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zavislosti na soufadnici X

roviny 2,5d.
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Na levém hornim grafu je vidét rychlostni profil rychlosti W v prifezu modelem
aneurysmatu v rovin¢ 2,69d. Na pravém hornim grafu je zndzornén rychlostni profil

rychlosti W v roviné 2,69d pro X = 0.
Na spodnich dvou obrazcich jsou vidét rychlosti U a V v zavislosti na soufadnici X

roviny 2,69d.



